

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Marcela Nadymáčková

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

**Téma bakalářské práce: Zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci
na práškové lakovně**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		x				
2	Práce s daty a informacemi		x				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		x				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	x					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		x				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce se zabývá bezpečností a ochranou zdraví při práci ve vybrané organizaci. Literární rešerše je zpracována prostřednictvím tří stěžejních kapitol, z dostatečného množství relevantních literárních zdrojů. Na závěr teoretické části postrádám shrnutí teoretických východisek.

Na úvod analytické části je představena vybraná společnost ŽALUZIE NEVA s.r.o., charakterizován provoz práškové lakovny a vysvětlena technologie práškového lakování. Autorka velice pěkně zpracovala diagram výroby. Cílem analytické části bylo vyhledat a vyhodnotit zjištěná rizika. Autorka tedy nejdříve zpracovala časový snímek dne a poté pomocí kontrolního checklistu zjistila, jaká rizika lakýrníkům hrozí. Výsledky analýzy

autorka zpracovala do přehledné tabulky a následně konkrétní rizika ohodnotila dle matice rizik. V závěru praktické části již čtenář nalezne autorčiny vlastní návrhy na optimalizaci stávajícího stavu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

Práce je přehledná a má logickou strukturu i návaznost. Z formálního hlediska předložená bakalářská práce splňuje všechny předpoklady kladené na tento typ kvalifikační práce. Autorka prokázala schopnost aplikovat teoretické poznatky do praxe a cíle uvedené v zadání byly naplněny. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Seznámila jsem organizaci s Vašimi vlastními návrhy?
2. Kolik má společnost ŽALUZIE NEVA s.r.o. zaměstnanců?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **B – velmi dobře**

V Uherském Hradišti dne 15.6.2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	------------------------	-----------	----------------	----------------	------------------